# 惠山古镇杜鹃花开了

### 四月进入最佳观赏期



本报讯 (晚报记者 璎珞)惠山 古镇杜鹃花开了! 昨日从惠山古镇 景区获悉,"又见惠山杜鹃红"主题 展览已在景区上线。杜鹃花是无锡 的市花,也是惠山古镇景区的特色 花卉,景区每年举办杜鹃花展览,吸 引了无数市民、游客前来观赏。目 前杜鹃处于初开状态,预计4月开 始进入最佳观赏期。

从古华山门进入景区,便能看 到杜鹃花展架,古迹区是重点布置 区域,东鹃、西鹃等盆栽品种"抢 先"与市民见面。"看完樱花、桃花、 郁金香,杜鹃花就到了,无锡真

美。"市民李阿姨笑着表示。古迹 区两侧采用地境式布置的形式,以 高低起伏的竹片背景象征江南山 水,结合杜鹃花和盆景进行布置。 中间搭建了仿古造型的展架,展示 杜鹃花种质资源基因库中选出的 精品盆栽杜鹃,主要有毛鹃、东鹃、 西鹃等盆栽品种杜鹃和杜鹃桩景 等。它们是景区杜鹃花工作室多 年引种、育种、栽培的成果。此外, 植物还配置多肉植物以及羽扇豆、 飞燕草等二十种时令草花,丰富游 览体验.

中国杜鹃园是每年花展期间

的重要部分。"在我们资源基因库 中的杜鹃花品种有六百多种,目前 盛开杜鹃以盆栽种植品种为主,落 地种植品种预计将在4月开放。" 惠山古镇景区园景产业中心黄薇 唯介绍,虽然无锡还将迎来一波降 温,但最低温度并不太低,目前景 区内杜鹃含苞待放。

惠山古镇景区将从3月底至5 月中下旬陆续推出第二十四届无锡 杜鹃花节系列活动。自3月25日 起,以两神广场为起点,经绣嶂阁、中 轴线、二泉文化街,至泰伯殿,国风汉 服主题妆造巡游将和大家见面。

# 周日"阳马"开赛,交通出行要注意

本报讯 上周"锡马"圆满落 幕,本周"阳马"接踵而至,2023 阳山半程马拉松将于3月26日鸣 枪开跑。届时,5000名跑友相聚 惠山区阳山,在粉色花海中开启 一场浪漫的奔跑。比赛期间,阳 山地区周边道路交通出行将受到 较大影响,交警部门将对相关道 路采取分段、错时等方式实施临 时封闭等交通限制措施。

据了解,2023阳山半程马拉 松比赛分为半程项目和迷你健身 跑项目,其中半程项目赛道全长约 21.1 千米, 起点和终点均为阳山桃 文化广场;迷你健身跑全长4千 米,起点为阳山桃文化广场,终点 为白凤路口。交警部门将于2023 年3月25日起至3月26日对阳山 地区桃源西路、十林小径、桃源中 路、桃源南路、白凤路、沿山路、桃

源东路、桃溪路、阳山大道、人民东 路等道路实施临时交通限制措 施。比赛前一天的晚6时开始,至 3月26日13时,桃源西路(锡陆路 至西山线)实行双向封闭,禁止一 切车辆和行人通行。比赛期间, 342省道也会出现大流量的情况, 建议阳山本地的居民注意比赛时 间,根据时间来调整出行路线。

(晓城)

#### 曾是"童星"

### 花季少女离家出走 想去拍戏

本报讯 花季少女因为想去拍戏 与家人发生争吵,一气之下离家出走 "闯荡江湖",幸亏铁路民警及时寻 找。近日,上海铁路公安处无锡东站 派出所迅速采取措施,及时将离家出 走的女孩送回父母身边。

当天下午3时许,上海铁路公安 处无锡东站派出所民警接到了一名 山东母亲的求助,称自己未成年女 儿小王离家出走,正在曲阜东站前 往无锡东站的高铁上,希望民警帮 忙找人。时间紧急,接到求助后民 警立即联系乘警,确认小王在开往 无锡的高铁上,并委托乘警沿途照 看好小王。在无锡东站接到小王 后,民警第一时间通知了她的母 亲。小王的母亲得知后立即从山东 开车赶来接女儿回家,希望这期间 民警能够劝说小王。

跟随民警来到值班室后,小王的 情绪有些激动,一直哭闹着想要离开 车站。得知小王还没吃午饭,民警拿 来了面包、水等食物。经过耐心的沟 通,小王的情绪逐渐平复。她告诉民 警自己今年16岁,是一名高二学生,小 时候有过拍戏经历,是个"童星",而且 认识了许多朋友,也有不少"粉丝",此 次来无锡是想找朋友玩,也想看看有 没有新戏可以拍摄。不过父母并不支 持她演戏的想法,双方发生了争执,所 以她瞒着父母独自一人离家出走。民 警了解情况后,对其进行了劝导,女孩 也终于意识到了自己的错误,向民警 保证以后不会冲动做事,回去后一定 与父母多沟通交流,平衡好学业和演

当晚10时许,小王的父母从山东 驾车赶到了无锡东站,见到了女儿,连 连向民警表示感谢。民警向家长传达 了小王内心的想法,家长承认自己在 教育孩子上确实存在缺失,以后会多 关心孩子的兴趣爱好,更加尊重孩子 的意愿。

(蔡佳 吴莼橼)

## "阳羡正春风"快递到上海

三条春季旅游新线路发布

本报讯 3月24日,在上海副中 心之一的五角场商圈,以"阳羡正春 风"为主题词的2023 宜兴阳羡生态 旅游度假区(上海)文旅推介招商会 举行。这个新生代的国家级旅游度 假区此次沪上之行很"潮":从会场 的音钵乐舞《阳羡之声》、国风茶舞 《阳羡正春风》到用"快闪店"形式呈 现、"你旅游,我买单"活动的首批推 荐官聘任,用新零售思维对旅游消 费者进行深度研判,用市场配置资 源,搭建了一个大平台进行精准推 介,亮点频现。

在主会场入口区域,阳羡生态 旅游度假区呈现的丰饶物产、人文 面貌和春天的元素,使与会者领受 到"阳羡正春风"的风情之美。推介 会采用B+C端联动方式,将阳羡人 文风景打包用"快闪店"形式呈现, 并将快闪店部分迁移到会场旁商 场,让更多上海市民发现"阳羡"之 美。会场上,活动主办方将所有接 触C端客户的B端市场资源拉到一 起,景区、酒店民宿、旅行社、垂直平 台、媒体甚至自媒体达人济济一堂, 彼此间开展精准对接。其中,有十 多位来自小红书的优质 KOL参与, 他们是度假区在全网开展"你旅游, 我买单"活动的首批推荐官。

阳羡生态旅游度假区面积约 460平方公里,竹林18.5万亩、茶园 4.3万亩、森林覆盖率82%、原生湖 泊20多座,在"一区四镇"管理模式 下,拥有5个AAAA级景区、各类 度假酒店、特色民宿450多家。当 天,阳羡生态旅游度假区发布了全 年文旅活动安排及三条春季旅游 新线路。不同于以往用景点串联 路线的思路,此次发布的三条线路 是围绕着"亲子""宠物友好""露 营""解压""自由""深氧"的情绪价 值展开。现场发布的阳羡生态旅 游度假区全年主题活动有山地半 程马拉松、阳羡 cosplay 趣跑、第 七届阳羡·梁祝爱情文化节、江南 造物市集、首届山湖音乐节以及 中国汽车漂移锦标赛等。

(何小兵)



### 迎接世界戏剧日

3月24日,市夹城里中心 小学舞蹈室里,学生排练锡剧 《谷雨》。

近日,无锡市夹城里中心 小学开展形式多样的主题活 动,传播戏剧文化和知识,迎 接3月27日"世界戏剧日"的 到来。

(还月亮 摄)